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Tájékoztató a házasságkötési tanúsítvány iránti kérelemről 
 

A magyar külképviseletek előtt házasság nem köthető. 
 
Ha a külföldi jog azt nem írja elő, a magyar állampolgár házasságkötési tanúsítvány nélkül is 
köthet házasságot külföldön, ez a tény a házasság érvényességét nem érinti. 
A tanúsítvány nem minősül házasságkötési engedélynek, csupán azt igazolja a külföldi hatóságok 
felé, hogy a magyar jog szerint nincs törvényes akadálya a házasságkötésnek. 
A tanúsítvány a kiállítástól számított 6 hónapig érvényes. 

A. A Magyarországon élő magyar állampolgár házasságkötése külföldön 
Amennyiben a magyar állampolgár külföldön kíván házasságot kötni - és a tervezett 
házasságkötés helye szerinti hatóság azt kéri – a magyarországi állandó lakóhelye szerint illetékes 
polgármesteri hivatal anyakönyvvezetőjénél kérheti a hatósági bizonyítvány kiadását. Kérelmét 
a konzulátuson is beadhatja az erre rendszeresített nyomtatványon. (honlapunkról letölthető, vagy 
a konzulátustól megkérhető) 

B. Külföldön élő magyar állampolgár házasságkötése külföldön 
A külföldön élő magyar állampolgár kérésére, a házasságkötési tanúsítványt az illetékes magyar 
konzuli tisztviselő állítja ki. 
Amennyiben a kérelmezőnek Magyarországon van állandó bejelentett lakóhelye, akkor a konzul 
nem jogosult házasságkötési tanúsítvány kiadására. (Lásd az A pontot!) 

A tanúsítvány kiadásához a házasulandók személyes és együttes megjelenése szükséges, 
mivel a személyazonosságot és az esetleges házassági akadályokat vizsgálni kell! 

A házasságkötési tanúsítvány iránti kérelem benyújtásához az alábbi iratok szükségesek: 
1. kitöltött adatfelvételi ív (honlapunkról letölthető, vagy a konzulátustól megkérhető); 
2. kitöltött nyilatkozat (honlapunkról letölthető, vagy a konzulátustól megkérhető); 
3. a magyar állampolgár házasulandó részéről: 

a. magyar születési anyakönyvi kivonat; 
b. családi állapot igazolására: magyar házassági anyakönyvi kivonat, jogerős 

bontóítélet, házastárs halotti anyakönyvi kivonata, esetleg jogerős holttá nyilvánító 
végzés; 

c. érvényes magyar útlevél. 

4. a nem magyar állampolgár házasulandó részéről: 
a. az állampolgársága szerint illetékes külföldi hatóság (közjegyző, anyakönyvvezető, 

konzul) előtt tett és hitelesített nyilatkozata, melyben kijelenti, hogy a tervezett 
házasságnak legjobb tudomása szerint nincs törvényes akadálya; 

b. születési családi és utónevét, születése helyét és idejét, családi állapotát, szülei 
születési családi és utónevét, állampolgárságát és lakóhelyét igazoló eredeti 
okmányok. 

A befizetendő illeték pontos összegének megállapítása, valamint a befizetés módjának 
egyeztetése érdekében, vegye fel a kapcsolatot konzuli osztályunkkal! 
(Elérhetőségeink a lap alján!) 
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